

Памяти друга

Вячеславу Грнину, генеральному директору ЦДРИ, было всего 50 — возраст, когда уже многое сделано, но еще больше предстоит сделать. Он никогда не умел останавливаться на достигнутом, всегда жадно учился, осваивая новые и новые специальности: кроме Щукинского, он окончил Высшие театральные курсы при ГИТИСе и Московский полиграфический институт. До ЦДРИ он был актером в Театре сатиры, успел поработать в Министерстве культуры, редактором журналов "Театральная жизнь" и "Советская драматургия".

Говорят, когда человек талантлив, он талантлив во всем. За что бы ни брался Грнин, у него все получалось. Он был чутким, добрым, неспособным на подлость, умеющим понимать, дружить и любить. Нам всегда будет не хватать его шуток, его улыбок, его поддержки.

Я возьму на себя смелость сказать от имени правления, дирекции и коллектива ЦДРИ, что мы сделаем все, чтобы наш Дом стал таким, каким он хотел его видеть. Это будет лучшей памятью и памятником Вячеславу Михайловичу Грнину. Светлая ему память.

Евгений **ГЕРАСИМОВ**,
народный артист России,
член президиума,
сопредседатель правления,
директор ЦДРИ.

Веч. клуб. - 1997. -
6 апреля - с. 4.